

2010年10月13日 星期三

编辑/赵怡 校对/玉龙

洛阳新区首个经适房项目“怡心苑”，配套建设高层住宅4栋、多层住宅8栋，面向符合条件申购者公开销售住房872套

新区首个经适房小区今公开抽号

□记者 陈小伟 见习记者 龚娅丽 通讯员 陶军 张玉安

备受关注的“怡心苑”小区经济适用房今天上午开始公开抽号。它是新区首个经适房小区，配套有4栋高层住宅楼、8栋多层住宅楼。若您已经领取了抽号卡，若您的手气不错，您就有可能以经济适用房的价格在新区买到一套房。

▶▶“怡心苑”项目位置和概况

“怡心苑”经济适用房项目位于新区龙门大道以东，太康路以南，二郎庙街（规划道路）两侧，总占地面积53.53亩，规划总建筑面积12万余平方米，住宅总套数1158套。

▶▶公开抽号地点在一拖体育馆

根据认购工作安排，“怡心苑”经适房今日上午9时整在一拖体育馆公开抽号。

一拖体育馆位于中州西路以北，建设路以南，长安路以东，华山路以西，可坐101路、102路、15路等公交车到达。

▶▶3065人“角逐”872套房子

据市住房公积金管理中心副主任聂天宇介绍，“怡心苑”经适房项目在新区，部分房源是高层，备受申购者关注，报名工作开始以来，陆续有近4000人报名，经审查符合条件者3065人，此次抽号将是

▶▶多项措施保抽号正常有序

3000多人同场抽号，秩序能不能保证？据组织方介绍，一拖体育馆可容纳观众3556名。本次公开抽号，场内座位号是按照抽号排序编排的，申购者听主持人叫号方可入场，避免场馆

其中高层住宅4栋768套，多层住宅8栋390套，其中配建廉租房90套，回流移民安置和拆迁安置住房196套，可提供经适房源872套。户型有两室两厅和三室两厅两种。

领到抽号卡的人员应注意：参加抽号人员于今日上午7时40分凭抽号入场券分别从一拖体育馆东、西两个门进场，每票限进一人，8时40分全部入场完毕。参加抽号人员入场后，凭座位号对号入座，听主持人叫号后依次入场抽号。

我市经适房公开抽号规模最大的一次。

今天3065名抽号者抽的是选房卡。即抽到前872个号者可幸运地在“怡心苑”挑选房子。抽到1号选房卡者第一个选房，其他依次类推。

秩序混乱。

另外，为保证公开抽号正常、安全地进行，活动组织方请市公安局东方分局民警现场维持秩序，“怡心苑”开发公司组织安保人员20名现场配合维持秩序。

秩序混乱。

另外，为保证公开抽号正常、安全地进行，活动组织方请市公安局东方分局民警现场维持秩序，“怡心苑”开发公司组织安保人员20名现场配合维持秩序。

六、全省首家“小白鼠活检室”

2004年，阿新奶业在全省率先成立“小白鼠活检室”，对原料奶、产品全部进行活检。

七、定期体检，持证上岗

公司一线员工定期体检，只有体检合格持有健康证的方可上岗。

八、严把原辅材料关

独家采用单支φ5.5mm独立包装的吸管，保证卫生质量，对各种原辅材料严格把关。

九、6S标准化管理

公司专门成立6S(整理、整顿、清洁、清扫、素养、安全)督查组，每周不定期对公司各部门进行检查，并评比出第一名和最后一名，提高了全体员工的综合素质。

十、60%生产厂区绿化率，风景优美

公司地处小浪底旅游专线附近，风景优美，空气清新，厂区绿化率达60%以上，四季常青、绿树成荫。

作为河南省第十届、第十一届人大代表的董事长董朝新常常告诫下属：产品即人品，从细节做起，一步一个脚印，为洛阳消费者提供货真价实、营养美味的奶制品。

洛阳阿新奶业有限公司真诚欢迎广大消费者前来公司进行考查、指导和监督。

服务热线：63188866 67895888

监督热线：67897535

阿新牛奶 好品质 之十大理由

一、11个标准化养殖小区，奶源放心

公司下属11个标准化养殖小区及11个自动化挤奶厅，这11个养殖小区分别是：孟津横水镇会滩小区，孟津麻屯镇董村兴农小区、牧源小区和庄沟庄村沟小区，孟津常袋乡潘庄村农场小区，孟津送庄镇清河村清河小区和西山头村薛村小区，孟津朝阳镇高沟村康达小区和姚凹村万安小区，洛阳市东花坛塔西小区，新安县磁涧镇柴湾村康民小区。

二、每天20吨优质原奶，供应放心

11个养殖小区共饲养优质奶牛4000余头，每天可产优质无抗牛奶20吨(其中一半奶牛产奶，一半奶牛待产)。

三、100%合格率，产品放心

公司投资100多万元建成的标准化品控检验中心，有专业检测人员8名，每天将原料奶及产品批批检测，一丝不苟，保证出厂产品100%合格。

四、100%鲜牛奶，天然营养

“阿新”鲜牛奶用100%新鲜的鲜牛乳经先进工艺精制而成，不添加任何增稠剂、香精等，天然营养、原汁原味。

五、进口菌种，保证品质

“阿新”酸牛奶选用丹麦进口直投式菌种，成本虽然增加，但口感清纯、品质稳定。

带蛆柑橘，暂未在我市发现踪迹 专家称，蛆虫是大实蝇的幼虫，对人体无害



□记者 石蕴璞 见习记者 申利超 文/图

近段时间，一些城市陆续发现了带蛆的柑橘在市场上销售，省内的郑州、许昌等城市也有所发现。我市的情况如何？根据农业部门有关调查和各方面群众举报情况，我市目前暂未发现带蛆柑橘，市场柑橘销售受影响甚微。

柑橘销售未受影响

金秋十月，正值柑橘销售旺季。昨日10时许，记者在铁路水果批发市场看到，前来批发柑橘的商户络绎不绝。销售柑橘十几年的老赵夫妇正忙着招呼生意，一辆载重10吨的卡车只剩下1/10左右的柑橘。“今年橘子销路不错，基本上一天卖一车，这车橘子是早上4点多到洛阳的，估计中午就能卖完。”老赵乐呵呵地说。

金谷园一家水果店的老板孙先生告诉记者，柑橘上市以来，他每天都要购进100公斤左右，“柑橘是这个季节的应季水果，不少顾客都挺喜欢吃的，100公斤橘子一般不到两天就可以卖完”。

在金城寨街一家大型超市果蔬区，正在选购柑橘的宋先生表示，他家人都爱吃橘子，他经常大量采购。“剥开看到虫子不吃就



百盆牡丹抵汴京 助威中国菊花展

□记者 石蕴璞

本报讯 昨日下午，首批110盆含苞待放的催花牡丹在洛阳市牡丹研究院装车启程，奔赴开封，参加将于18日开幕的第10届中国菊花展览会。

据了解，第10届中国菊花展览会在开封举行，其间恰逢第28届中国开封菊花会同期，10月18日至11月18日，两会携手同迎天下宾客。第10届中国菊花展览会布展将以“菊花盛世 和谐家园”为主题，共举办五大类77项大型活动和专项活动，北京、上海、天津、重庆等61座城市将参展。

是了，应该没什么问题吧。”宋先生说。

据铁路水果批发市场管理处有关负责人介绍，我市销售的柑橘多来自宜昌、丹江口等鄂西地区，这些地区橘园管理较好，目前并没有发现“蛆柑”。柑橘整体销量未受到影响，价格与往年持平。

大实蝇幼虫对人体无害

市农产品安全检测中心负责人介绍，我市实行水果市场准入已有两年时间，在主要批发市场也都设有检测点，每天都会对进入市场的各种水果包括橘子进行抽样检测，一般主要做的是农药残留方面的检测。“通常的速测是将橘皮剥开，取两克果肉提取汁液，经过过滤、比色等程序查看农药残留情况。”该负责人表示，在此过程中，若发现橘子内有蛆虫，则会通知有关部门作相应处理，但目前市场上并不专门进行这方面的检测。

市农业局专家表示，柑橘中出现的蛆虫是大实蝇的幼虫，这是一种普通的果肉害虫，与青菜、苹果、桃子里出现的幼虫没什么两样，这些害虫只危害植物生长，对人体无害。

不过，为避免买到带蛆柑橘或误食蛆虫，专家建议，购买柑橘时应先看其果皮色泽是否均匀，再看是否有虫洞，因为大实蝇成虫产卵时要在橘子上扎一个洞，把卵送到橘子皮底下。若橘子上的伤口腐烂，消费者在购买前捏一捏果实，有的会从橘皮表面的小洞冒泡、冒水；吃的时候要掰开果肉，先检查一下再吃，因为害虫会吸取果实的水分和营养，被虫危害的柑橘瓣会比较干瘪，而蛆虫个头也比较大，只要稍微留心便可发现。

据洛阳市牡丹研究所有关负责人介绍，他们于今年年初接到催花牡丹参展通知后，立即准备600余株优质牡丹种苗入库冷藏。9月初，这些牡丹陆续被装盒、入棚。在科研人员的精心照料下，目前这些牡丹长势良好，首批110盆牡丹已进入露色期，于今日上午抵达展览会主会场龙亭公园，参与室外洛阳展区的布展。

据了解，参加菊展的催花牡丹以“洛阳红”为主，还有“银红巧对”、“胡红”等品种，会展开幕后，我市将以每周一批的速度不断更新催花展品，保证洛阳牡丹展出效果。